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Petr �afa°ík

Z grafu v zadání je moºné vy£íst, ºe v dob¥, kdy je men²í z hv¥zd

zcela zakryta hv¥zdou v¥t²í, poklesla svítivost o ∆L ≈ 0, 0071L�. Za
p°edpokladu, ºe se hv¥zda bude zcela skryta hv¥zdou v¥t²í, poté z jed-

noduché úvahy, ºe ºádný výkon z této men²í hv¥zdy k nám nedoletí, je

moºné odvodit, ºe svítivost men²í hv¥zdy je

L1 = ∆L ≈ 0, 01Lodot.

Tyto znalosti nám jiº sta£í k tomu, abychom si v HR diagramu na²li

odpovídající hv¥zdu hl. posloupnosti. Odtud tedy
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R1 ≈ 380000000m
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Známe-li svítivost men²í sloºky, tak z úvahy, ºe celková svítivost

dvojhv¥zdy L = 16.7800L� je dána sou£tem L1 + L2

L2 = L− L1

L2 = 16, 770Lodot

Z HR diagramu si najdeme, ºe tato hv¥zda má teplotu
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R2 ≈ 2, 4R�
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